


BcTpeyHoe ABMXXeHue

60 KM/y4

90 KkM/y

300 Kkm

300 : (60 + 90) = 2 (u)



IBUXeHue B NpOTUBOMNOSIOXHbIX
HanpaBneHusax

40 Kkm/y 30 kM/u

(40 + 30) <3 = 210 (km)



[1BNXXeHne B 0A4HOM HanpaBJieHUn

50 KM/ 40 Km/y

30 Km

30 : (50 - 40) = 3 (u)



[1BnXXeHue no Boge




ABUXeHue no Te4eHno

NBUXeHue B cToss4yeun Boge






Boay B o3epe u B JIy)Ke Ha3bIBAIOT CTOSYENA.

3a cyeT Yero MO>KeT ABUTAThCs JIOAKA B o3epe?

JTO ABMI)KEHHE HA3bIBAIOT ABIDKEHHEM B CTOSYEH
BoJIe€.

CKOpOCTB JIOJKH B CTOAYEH BOJE Ha3bIBAIOT
COOCTBEHHOH CKOPOCTBHIO.



3azaua

CoOcTBEeHHAasi CKOPOCTHL MOTOPHOM JIOAKHU 110 03epy 15
kM/4. Kakoil myTh npoiiaer Jjioaka 3a 2 yaca?

30 Km




3azaua

Karep 3a 3 yaca npomiabL1 o 03epy 60 km.
Haiaure cOOCTBEHHYI0 CKOPOCTH Karepa.

20 Km/y




Takoe nBUKEeHHE HA3BLIBAKOT JIBUKEHHEM I10
TEYEHHUIO.

A IBHKE€HHE B O0OPATHYI0 CTOPOHY — JIBUKEHUEM
IPOTHB TE€YEHMSI.

Boaa B pekax ABUraercsi, a 3HA4YUMT UMeEET CBOIO
CKOPOCTh.

I'1e JIBITH ObICTPEE: MO TEYEeHUI0 WU NIPOTHUB
TeyeHus?



3azada

Ckopoctb TeueHusi peku 2 kM/4. Kakoe
pPaCCTOSIHHE NMPOIUILIBET ILIOT 3a 2 yaca?

4 Km




3azada

CoOcTBeHHas ckopocTh kKarepa 21 km/4. Hauaure
CKOPOCTH KaTrepa 1o Te4YeHUI0, eCJIH CKOPOCTh
TEYECHUA PEKH 2 KM /4.

21 + 2 = 23 (km/4)

IIpu aBMO>KeHUM KaTepa MO TeYEeHUI0 IOMOTraeT
CKOPOCTb TEYE€HMUSI PEKU.

IloaTOMY CKOPOCTB KaTepa [0 TeY4eHUI0 pPaBHaA
CyMMe COOCTBEHHOU CKOPOCTH KaTepa u
CKOPOCTHU T€YE€HU S PEKH.




3azada

CoOcTBeHHas ckopocTh kKarepa 21km B yac. CkopocTh
TEYCHUS PEKH 2 KM B 4ac.
Haunaure CKOpPOCTh KaTepa MPOTUB TEYECHUA PEKH.

21 -2 =19 (km/uy)

Ilpu aBv>XeHnU KaTepa NPOTUB TeYeHUA CKOPOCTh TeYEeHUs
PEeKHU NPensiTCTBYeT CKOPOCTHU ABM>KEeHUS KaTepa.

Ilo3TOMY CKOpPOCTB KaTepa MPOTHUB TeYE€HUA PeKU PaBHA
Pa3HOCTH COOCTBEHHO CKOPOCTH KaTepa B CKOPOCTH
Te4YEeHUs PEKU.




3azada

CkopocTh Jieaoko/1a nmo Tedenuro — 30 km/4.
Haiiaure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIE0K0JIa M €r0
CKOPOCTH MPOTUB TEUYEHUS, €CJIU CKOPOCTh
TeYEeHHUA paBHA 3 KM/U.

1) 30 —3 =27 (km/49) — cOOCTBEHHAsI CKOPOCThb

2) 27 — 3 =24 (KM/4) —CKOPOCTH NPOTUB TEYEHUSA
30 KMm/y




3azada

CoOcTBeHHasi CKOPOCTDH Temioxoaa 48 km/4, a
CKOpPOCTH TeueHud pexu 3 km/4. Haaure
PACCTOSTHHE, KOTOPOE MPOUIAET TEIJI0X0/ 110

TEYCHUIO peKkHu 3a 4 4.
48 km/y
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3 KM/Y

1) 48 + 3 = 51 (KM/4) — CKOPOCTb NO TeYEeHUIO
2) 51. 4 = 204 (km)
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3anmogHuTe TAOAUIY

v

€00 TeY 1o Ted. IPOTUB TeY.

12 km/94  |3kM/4

©nal -

24 kMm/4 28 KM/ 20KM/g

13 kM/\Y

4xm/a 17 km/4a

23 KM/Y

SKkMm/4a 18 km/4a




Cnacub6o 3a BHUMaHue!




